

투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 오기정정

항목	정정전	정정후
1오기정정	제2부 6. 집합투자기구의 구조 나. 종류형 구조 (2)종류별 집합투자기구의 특징 수수료미징구: 집합투자증권 매입 또는 환매시점에 일시 징구되는 판매수수료는 없는 반면 판매보수가 판매수수료선취형(A1)보다 상대적으로 높게 책정되므로 총비용이 판매수수료선취형(A1)과 일치하는 시점은 약 2년 10월 이 경과되는 시점입니다. 따라서 3년 2월 이전에 환매할 경우 판매수수료선취형 (A1)보다 낮은 총비용을 지불할 수 있는 집합투자기구입니다 .	제2부 6. 집합투자기구의 구조 나. 종류형 구조 (2)종류별 집합투자기구의 특징 수수료미징구: 집합투자증권 매입 또는 환매시점에 일시 징구되는 판매수수료는 없는 반면 판매보수가 판매수수료선취형(A1)보다 상대적으로 높게 책정되므로 총비용이 판매수수료선취형(A1)과 일치하는 시점은 약 3년 2월 이 경과되는 시점입니다. 따라서 3년 2월 이전에 환매할 경우 판매수수료선취형 (A1)보다 낮은 총비용을 지불할 수 있는 집합투자기구입니다 .

간이투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 오기정정

항목	정정전	정정후
1오기정정	집합투자기구의 종류 수수료 선취: 집합투자증권 매입시점에 판매수수료가 일시 징구되는 반면 판매보수가 판매수수료미징구형(C1)보다 상대적으로 낮게 책정되므로 총비용이 판매수수료미징구형(C1)과 일치하는 시점은 약 2년10월 이 경과되는 시점입니다.따라서 2년10월 이전에 환매할 경우 판매수수료미징구형 (C1)보다 높은 총비용을 지불하게 되는 집합투자기구입니다. 수수료미징구: 집합투자증권 매입 또는 환매시점에 일시 징구되는 판매수수료는 없는 반면 판매보수가 판매수수료선취형(A1)보다 상대적으로 높게 책정되므로 총비용이 판매수수료선취형(A1)과 일치하는 시점은 약 2년10월 이 경과되는 시점입니다. 따라서 2년10월 이전에 환매할 경우 판매수수료선취형 (A1)보다 낮은 총비용을 지불할 수 있는 집합투자기구입니다 .	집합투자기구의 종류 수수료 선취: 집합투자증권 매입시점에 판매수수료가 일시 징구되는 반면 판매보수가 판매수수료미징구형(C1)보다 상대적으로 낮게 책정되므로 총비용이 판매수수료미징구형(C1)과 일치하는 시점은 약 3년2월 이 경과되는 시점입니다. 따라서 3년2월 이전에 환매할 경우 판매수수료미징구형 (C1)보다 높은 총비용을 지불하게 되는 집합투자기구입니다. 수수료미징구: 집합투자증권 매입 또는 환매시점에 일시 징구되는 판매수수료는 없는 반면 판매보수가 판매수수료선취형(A1)보다 상대적으로 높게 책정되므로 총비용이 판매수수료선취형(A1)과 일치하는 시점은 약 3년2월 이 경과되는 시점입니다. 따라서 3년2월 이전에 환매할 경우 판매수수료선취형 (A1)보다 낮은 총비용을 지불할 수 있는 집합투자기구입니다 .